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QUESTION

Qu’est-ce qu’une organisation ?

REPONSE

C’est un groupe d’individus qui ont
un objectifs commun et qui
s’organise et se coordonne pour y
parvenir.

QUESTION

Qu’est-ce qu’un facteur de
contingence (ou d’influence) ?

REPONSE

Un facteur de contingence est un
facteur interne ou externe qui peut
influencer la décision stratégique.

QUESTION

Qu’est-ce que la finalité non
lucrative ?

REPONSE

La finalité non lucrative est le fait
pour une organisation de ne pas
avoir pour objectif premier de faire
du bénéfice.

QUESTION

Qu’est-ce qu’une décision (ou
management) stratégique ?

REPONSE

C’est une décision qui est prise par
les haut dirigeants, sur le long
terme, qui engage beaucoup de
ressources et qui est difficilement
réversible.

QUESTION
Quels sont les trois types

d’organisations qu’il est possible
de trouver ?

REPONSE

L'entreprise, I’association et
I’organisation publique.

QUESTION
Citez les trois responsabilités de la

RSE (Responsabilité sociale et
sociale de I'entreprise).

REPONSE

Responsabilité sociale (respect des
hommes dans I’entreprise),
responsabilité sociétale (respect
des hommes a I'extérieur de
I’entreprise), responsabilité
écologique (la nature).

QUESTION

Qu’est-ce qu’une décision (ou
management) opérationnel(le) ?

REPONSE

C’est une décision réversible qui
est prise par les managers afin
d’appliquer la stratégie. Elle est

prise sur le court terme et engage

moins de ressources qu’une
décision stratégique.

QUESTION

Qu’est-ce que la finalité lucrative ?

REPONSE
La finalité lucrative est le fait pour
une organisation de vouloir réaliser

un bénéfice afin de rester pérenne
et compétitive.

QUESTION

Quels sont les trois secteurs
d’activité ?

REPONSE

Le secteur primaire, le secteur
secondaire et le secteur tertiaire.




